
Compte rendu N° 29 du 15 août 2008   
 
15.08 Départ 8h00 distance 100km 
St Auban / St Etienne / Fontienne / Forcalquier / Sigonce / Montlaux / Malefougasse / Chateauneuf / Sisteron / 
Entrepierres Volonne / St Auban 
 
Malgré avoir fait l’effort de décaler la sortie, pour faire plaisir à certains afin de les laisser 
partir en vacances, c’est seulement 8 coureurs qui se sont présentés au départ sur la place 
Péchiney. Mais heureusement qu’on l’a fait sinon, combien aurions-nous été ?? Qui serait 
venu ??  
Ceux qui bossent !! Comme d’hab !!  
Eh ben comme d’hab, ceux qui sont venus aurons des points, les autres, n’en aurons point !! 
(des points) 
Petit point à préciser étant la météo, qui nous conforta d’avoir décidé de décaler la sortie de 
Notre Dame de la Salette et de nous contenter d’emprunter un circuit local. Certes elle était 
maussade mais pas désagréable et nous rafraîchissait  de ses quelques gouttes dans la montée 
de Fontienne. Contrairement aux Alpes où il  y a eu de la vraie pluie et même de la neige. 
Finalement on s’en tire bien car avec cette météo à la Salette,  mis à part l’apparition d’une 
bonne angine,  je ne vois pas ce qu’on aurait pu voir !!!  
 
Tandis-qu’ici, des choses on en a vu plein : la tour de Forcalquier, on ne la voit pas tout le 
temps, c’est pour cela que le groupe B vient souvent sur ces itinéraires car on ne voit jamais 
les même choses sur l’ancienne RN 551. Exemple, la dernière fois avec le coach on a vu un 
ravito, là y en avait pas. Par contre on a vu Pati marquer les gros à la culotte* ; on a vu 
David contrôler la qualité des coutures des poches et la résistance aux torsions du maillot ; 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       Mais oui, j’ai vu tes beaux gants bleu, 
       Pas d’inquiétude, t’auras tes points) 
 
Eh oui, c’est en chair et en os, qu’on l’a vu !! Incroyable, vous allez me dire, et bien non ce 
n’est pas une illumination, c’est bien réel !! J’ai même eu  le temps de faire des photos, certes 
pas très bien cadrées, mais on le reconnaît facilement : C’est pas possible vous allez me dire, 
il n’était pas au départ !! 
Et ben si c’est possible, même on l’entendait dire : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
………..Bougonnait-il à son habitude.  

 

Qu’est-ce que c’est que ce temps, 
il pleut tout le temps, chaque fois 
que je sors avec eux c’est toujours 
pareil, ils vont toujours trop vite et 
il fait encore mauvais. En plus, ils 
veulent aller dans les Vosges, il va 
encore pleuvoir…nanana nana 

Mais la plus belle apparition 
du 15 août, en plus du joli 
buste assorti à la guidoline 
de mon vélo, c’est pas les 
beaux rayons de soleil, non 
c’est Patrick !! 



 
Alors là, si vous ne l’avez pas reconnu, j’m’excuse mais c’est que vous y mettez de la 
mauvaise volonté !!! 
 
Mais voilà les bonnes choses ont une fin, à cause de certaines tensions               (au genou) 
David et Pati coupèrent au cours, comme si je n’avais plus assez de boulot (oui mais bon se 
n’est pas une raison) je vais encore passer du temps à calculer le prorata de Km pour les 
points. 
Une fois chose faites, je vous laisse imaginer la suite : nos gros ayant rongés leurs freins sur 
les ¾ du parcours s’en sont donnés à cœur joie dans le final, d’autant plus qu’il fallait rentrer 
pour midi sinon Fred prenait la craquée.  
Pour être à l’heure, il dut filer tout droit à Salignac pendant que l’on terminait la balade via 
Entrepierres. 
Mais là, c’est le ciel qui nous a mis la craquée. 5 km avant la maison, un bel orage et nous 
voilà archi-trempés en moins de 2 mn, c’est pas de bol, on y avait échappé tout le matin et ça 
tombe là juste avant de rentrer. 
Alors du coup c’est deux craquées qu’on s’est pris :  
NON SEULEMENT IL EST MIDI ET QUART ET EN PLUS T’ES TOUT MOUILLE !!!!! 
 
Pas de bol, je crois que l’on devrait partir en vacances……et bah non, on ne peut pas,  
maintenant que  les vélos  sont tout sales on va passer tout le WE à les laver!!! 
 
 
 
A Bientôt……. 
 
 
PROCHAINE SORTIE CYCLOS DU GROUPE A 
Ceux qui ne sont pas en vacances sont donc conviés à aller voir la vierge et se faire 
pardonner leurs péchés.  
 
23.08 Départ 7h00 distance 102km :  
Corps / Col de Pré Salé / Col de L’Homme / N.D de Salette / Col de L’Homme / Col de Pré Salé / Corps / Villars   
Col de l’Holme / St Michel en Beaumont / Sievoz / Oris en Rattier / La Valette / Nantes en Rattier / Col de Malissol  
La Mure / St Sébastien / Cordéac / Barrage du Sautet / Corps 

 
31.08 Etape du tour : départ de la place du Tampinet à Digne à 5 h 30 en vélo pour relier le col de Larche. 

 
 
Kiki, USCASA, Groupe A . 


